
Латинская Америка 
 

I вариант 

 

1. В Латинской Америке отсутствуют: 

1) развивающиеся государства;   2) приморские государства;   3) федерации;   4) монархии. 

2. Выберите   латиноамериканские   государства, которые не имеют выхода к 

Мировому океану: 

1) Уругвай и Парагвай;    2) Парагвай и Боливия;   3) Боливия и Перу;   4) Перу и Уругвай. 

3. Установите соответствие между странами Латинской Америки и их полезными 

ископаемыми.  

Страна: 

1. Венесуэла.  

2. Чили.  

3. Ямайка. 

4. Боливия. 

Полезное ископаемое: 

А. Бокситы. 

Б. Оловянные руды. 

В. Медные руды. 

Г. Нефть. 

4. Латинская Америка занимает первое место среди регионов мира по 

обеспеченности ресурсами: 

1) почвенными;      2) водными;       3) гидроэнергетическими;      4) земельными. 

5. Наиболее распространенный в Латинской Америке язык — это: 

1) английский;      2) французский;      3) испанский;      4) португальский. 

6. Самыми крупными городами (городскими агломерациями) Латинской Америки 

являются: 

1) Мехико и Рио-де-Жанейро; 

2) Рио-де-Жанейро и Лима; 

3) Лима и Сан-Паулу; 

4) Сан-Паулу и Мехико. 

7. В настоящее время население Латинской Америки: 

1) растет только за счет миграционного притока; 

2) растет только за счет естественного прироста; 

3) растет и за счет миграционного притока, и за счет естественного прироста; 

4) сокращается из-за естественной убыли и миграционного оттока. 

8. Выберите группу стран Латинской Америки, в которых металлургия достигла 

довольно высокого уровня развития: 

1) Мексика, Чили и Бразилия; 

2) Колумбия, Венесуэла и Панама; 

3) Боливия, Уругвай и Парагвай; 

4) Никарагуа, Гондурас и Гватемала. 

9. Каскад ГЭС, в том числе мощнейшая гидроэлектростанция в мире, действует в 

Латинской Америке на реке: 

1) Амазонка;      2) Парана;      3) Ориноко;      4) Рио-Гранде. 

10.  Найдите ошибку в перечне стран Латинской Америки, специализирующихся на 

экспорте кофе: 

1) Мексика;       2) Колумбия;       3) Куба;       4) Бразилия. 

11.  Государство Парагвай относится к субрегиону Латинской Америки: 

1) Средняя Америка;       2) Андские страны;        3) страны бассейна Ла-Платы. 

12.  Найдите ошибку в перечне природных ресурсов, по запасам которых Бразилия 

является одним из мировых лидеров: 

1) водные;       2) лесные;      3) почвенные;      4) агроклиматические. 

13.  Наибольшая плотность населения наблюдается в Бразилии на: 

1) северо-западе страны; 

2) северо-востоке страны; 

3) юго-востоке страны; 

4) юго-западе страны. 

14.  Выберите сельскохозяйственные культуры, по сбору которых Бразилия занимает 

одно из первых мест в мире: 

1) картофель и сахарная свекла; 

2) сахарная свекла и сахарный тростник; 

3) сахарный тростник и апельсины; 

4) апельсины и картофель. 

15.  Современная «экономическая столица» Бразилии — это: 

1) Рио-де-Жанейро;     2) Сан-Паулу;     3) Сальвадор;      4) Буэнос-Айрес. 



 

Латинская Америка 
 

II вариант 

 

1. В Латинской Америке отсутствуют: 

1) внутриконтинентальные государства; 

2) островные государства; 

3) развитые государства; 

4) зависимые территории. 

2. Большая часть Латинской Америки в начале XIX в. являлась колониями: 

1) США и Великобритании; 

2) Великобритании и Испании; 

3) Испании и Португалии; 

4) Португалии и США. 

3. Установите соответствие между странами и их полезными ископаемыми.  

Страна: 

1. Суринам.  

2. Чили.  

3. Мексика. 

4. Куба.  

Полезное ископаемое: 

А. Бокситы.  

Б. Никелевые руды. 

В. Селитра. 

Г. Нефть.  

4. Более половины земельной площади в Латинской Америке занято: 

1) лесами; 

2) пастбищами; 

3) обрабатываемыми землями; 

4) пустынями и высокогорьями.  

5. Наиболее распространенная в Латинской Америке религия — это: 

1) протестантизм;     2) католицизм;     3) мусульманство;     4) традиционные верования. 

6. Самыми крупными по численности населения странами Латинской Америки 

являются: 

1) Мексика и Венесуэла; 

2) Венесуэла и Аргентина; 

3) Аргентина и Бразилия; 

4) Бразилия и Мексика. 

7. В Латинской Америке: 

1) преобладает городское население; 

2) сельское и городское население 

примерно равны по численности; 

3) преобладает сельское население; 

4) имеется только сельское население. 

8. Выберите группу стран Латинской Америки, в которых машиностроение достигло 

довольно высокого уровня развития: 

1) Перу, Эквадор и Колумбия; 

2) Венесуэла, Суринам и Гайана; 

3) Мексика, Бразилия и Аргентина; 

4) Боливия, Парагвай и Уругвай. 

9. Один из крупнейших в мире центров производства меди находится в Латинской 

Америке в районе: 

1) Амазонской низменности; 

2) Бразильского плоскогорья; 

3) Ла-Платской низменности; 

4) пустыни Атакама. 



10. Найдите ошибку в перечне стран Латинской Америки, специализирующихся на 

экспорте бананов: 

1) Панама;     2) Гондурас;     3) Эквадор;      4) Чили. 

11. Государство Сальвадор относится к субрегиону Латинской Америки: 

1) Средняя Америка;     2) Андские страны;     3) страны бассейна Ла-Платы. 

12. Найдите ошибку в перечне минеральных ресурсов, большими запасами которых 

обладает Бразилия: 

1) железные руды;    2) марганцевые руды;     3) бокситы;     4) нефть. 

13. Численность населения Бразилии составляет примерно: 

1) 100 млн. чел.;         2) 120 млн. чел.;      3) 140 млн. чел.;      4) 160 млн. чел. 

14. Выберите сельскохозяйственные культуры, по сборам которых Бразилия занимает 

одно из первых мест в мире: 

1) рис и бананы;      2) бананы и соя;      3) соя и чай;      4) чай и рис. 

15. Прежняя столица Бразилии — это: 

1) Рио-де-Жанейро;       2) Сан-Паулу;       3) Сальвадор;      4) Буэнос-Айрес. 

 


